

5 октября - Всемирный день учителя

Ежегодно 5 октября в России свой праздник отмечают учителя, который был учрежден в 1994 году ЮНЕСКО как Всемирный день учителя. В этот день принято поздравлять учителей, наставников, мастеров, тренеров, воспитателей, всех, кто так или иначе имеет отношение к образовательной и воспитательной деятельности. Учителей испокон веков причисляли к когорте интеллигенции, всегда считали основными носителями культуры и традиций, а потому одной из важных задач для нас является необходимость помнить и чтить тех, кто десятки лет своей жизни положил на алтарь просвещения. В ГБУСОКК «Красноармейский КЦСОН» на социальном обслуживании состоит 39 человек из числа тех, кто всегда будет носить великое звание – Учитель, кто помогал своим ученикам, искал ключик к каждому детскому сердечку, у кого болела душа за неудачи воспитанников и радовалась вместе с ними первым открытиям. В списке этих замечательных людей числится даже Заслуженный Учитель России – Арефина Лидия Михайловна, бывший учитель математики Новомышастовской СОШ № 12. Специалистами нашего центра, заведующими отделениями социального обслуживания на дому и социальными работниками были организованы поздравления всех получателей услуг, имеющих отношение к этому празднику.



